
 

 
 

 

Ve středu 20. května 2015 se na zámku v Bartošovicích konalo  
5. zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelstvo obce po projednání: 
Vzalo na v ědomí: 
Kontrolu plnění usnesení 
Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 
Zápis z jednání kontrolního výboru DSO Regionu Poodří ze dne 
22.12.2014   
Informaci o stavu připojení rodinných domů na hlavní kanalizační řád 
Požadavek občana F.Z. na změnu ceny vodného a stočného 
 
Schválilo: 
Ověřovatelé zápisu. Mgr. Iveta Bárová, MUDr. Jiří Sagan 
Účetní závěrku k 31. 12. 2014 a zároveň v souladu s vyhláškou č. 
220/2013 Sb. posoudilo podklady k účetní závěrce ve smyslu § 13 
odst. 1 vyhlášky s tím, že nejsou předpoklady a nebyly zjištěny žádné 
okolnosti, že by účetní závěrka obce Bartošovice k 31. 12. 2014 nebyla 
úplná a průkazná. Rovněž nebyla vyhodnocena předvídatelná rizika a 
ztráty.  



Společně s výkazy obce Bartošovice, tj. Rozvaha k 31.12.2014 , Výkaz 
zisků a ztráty k 31.12.2014 a přílohy k účetní závěrce k 31.12.2014 
byly předloženy k projednání následující písemnosti, které tvoří 
nedílnou součást účetní závěrky obce Bartošovice  

- inventarizační zpráva o průběhu inventarizace provedené ke 
dni 31. 12. 2014 ze dne 9. 2. 2015 

- zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bartošovice 
za rok 2014 ze dne 11. 5. 2015 

- zpráva o výsledku finančních kontrol za rok 2014 ze dne  
10. 2. 2015 

- protokol o kontrole č. OUP/2014/1/P/3/070 ze dne 3.3.2014 
(Rekonstrukce zdravotního střediska v obci Bartošovice) 

- protokol o kontrole č. OUP/2014/4/P/3/138 ze dne 5.11.2014 
(Zámek Bartošovice – srdce Regionu Poodří) 

Převod hospodářského výsledku obce Bartošovice ve výši 
7 310 704,43 Kč do nerozděleného zisku let minulých. 

 
Rozpočtové opatření č.2/2015 
Příjmy                        1 989 500 
Výdaje                       2 089 500 
Saldo P a V                - 100 000 
Financování                 100 000 
 
Rozpočet po 2. rozpočtovém opatření 
Příjmy                       28 943 100 
Výdaje                      24 530 800 
Saldo P a V                4 412 300 
Financování             - 4 412 300 
Splátka úvěru             1 728 000 
 
OZV č.1/2015 o stanovení  systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a  nakládání se 
stavebním odpadem na území obce Bartošovice (příloha zpravodaje) 

Prodej pozemku p.č. 2842/8 v k.ú. Bartošovice – ostatní plocha, 41 m2 

žadatelům M. F. a P. M. z Bartošovic  v ceně znaleckého posudku 
 
Koupi pozemků p.č. 260 – zast. plocha a nádvoří – 172 m2, p.č. 261, 
ostatní plocha – 486 m2, vše v k.ú. Hukovice v ceně znaleckého 
posudku od Jednoty, spotřební družstvo se sídlem v Hodoníně 
 



Poskytnutí bezúročné finanční  zápůjčky ve výši 50 000,- Kč občanovi 
H.D. se splatností do 31.12.2015 
 
Uzavření smlouvy o bezúplatném převodu technického zhodnocení 
dlouhodobého majetku (Hřbitovní jetelový kříž na p.č. 23 k.ú. 
Bartošovice) mezi obcí Bartošovice a Regionem Poodří 
 
Potvrdilo: 
Zamítavé stanovisko zastupitelstva obce ke stavbě skladovací haly na 
pozemku p.č 1596/2 v k.ú. Bartošovice ze dne 4. března 2015 
 
Pověřilo:  
Starostku obce jednáním o možnosti převodu pískovny v Bartošovicích 
od současných majitelů na obec 
 
(Z důvodu ochrany osobních údajů nejsou uváděna celá jména). 
 
 

Ve středu 24. června 2016 v 17,00 hodin se bude na zámku 
v Bartošovicích konat 6. zasedání zastupitelstva obce Bartošovice. 
Hlavním bodem programu bude projednání a schválení Závěrečného 
účtu obce za rok 2014. 
Podrobný program bude zveřejněn na úřední desce a vývěsních 
místech. 
 
 

Opakovaně sdělujeme, že sběrný dvůr v bývalém vojenském 
areálu na Lapači je otevřen každou poslední sobotu od 9,00 
do 11,00 hodin. 

 

Připomínáme, že poplatek za psa za rok 2015 je 
splatný do konce m ěsíce června . Můžete jej 
uhradit v pokladně obecního úřadu nebo zaslat 
na účet obce 1760081389/0800. 



Naše obce obdržela certifikát vypovídající nejen o 
přínosech třídění televizí a počítačových monitorů, ale 
také o velkém významu sběru drobných spotřebičů, 
jako jsou mobilní telefony. Díky enviromentálnímu 
vyúčtování společnosti ASEKOL můžeme nyní přesně 
vyčíslit, o kolik elektrické energie, ropy, uhlí, 

primárních surovin či vody jsme díky recyklaci vysloužilého elektra 
ušetřili ekosystém Země. Víme, o jaké množství jsme snížili produkci 
skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného odpadu. Informace 
vycházejí ze studií neziskové společnosti ASEKOL, která s obcí 
dlouhodobě spolupracuje na recyklaci vytříděných elektrozařízení. 
Z Certifikátu Enviromentálního vyúčtování společnosti ASEKOL 
vyplývá, že občané naší obce v loňském roce vytřídili 64 televizí, 13 
monitorů a 969 kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 35,52 MWh 
elektřiny, 1 893,99 litrů ropy, 150,38 m3 vody a 1,20 t primárních 
surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 7,56 t CO2 ekv., 
a produkci nebezpečných odpadů o 29,28 t. 
Výsledek jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch 
nejmenších, má nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. 
Když si uvědomíme, že recyklace běžných 100 televizorů uspoří 
spotřebu elektrické energie pro domácnost až na 4 roky, nebo ušetří 
přibližně 400 litrů ropy, jsou to impozantní čísla. Pozitivní zprávou pro 
uživatele počítačů také je, že odevzdání 10 vysloužilých monitorů 
ušetří spotřebu energie potřebnou pro chod notebooku po dobu 
necelých 5 let. Všichni ti, kteří tříděním takto zásadně přispívají 
k ohraně životního prostředí, si zaslouží obrovský dík. 
 

 

Pro školní rok 2015 – 2016 se dostavilo k zápisu s rodiči 20 
dětí. 16 dětí z Bartošovic, 4 děti z Hukovic. K 1. září 2015 
bude otevřena třída šestiletých předškoláků, kteří se budou 

připravovat v MŠ na školu. Školní vzdělávací plán bude zaměřen na 
rozvíjení schopností ve všech oblastech – na matematické představy, 
čtenářskou gramotnost, seberealizaci, spolupráci, komunikaci, na 
vzdělávací cíle a klíčové kompetence dítěte předškolního věku před 
vstupem do základní školy.  
 



V naší MŠ  v Bartošovicích se už pátým rokem předškoláci 
seznamují s anglickým jazykem. Děti vyučuje paní učitelka 
z místní základní školy Iveta Bárová. V hodině jsou 
využívány formy vzdělávání cizího jazyka se zábavou, 
s pohybem, s písničkami a říkadly. Střídání jednotlivých 
činností, zapojení celého těla, nejen mluvidel, umožňuje 
aktivní účast všech dětí. Na závěr školního roku jsme pozvali rodiče, 
aby se přišli podívat do výuky anglického jazyka, aby se mohli 
přesvědčit a poznat, co se jejich děti naučily. 
 
                                                       Jaroslava Dědiková, ředitelka MŠ 

V pátek 8. května 2015 proběhl turnaj ve stolním tenise „O pohár 
osvobození obce“. Turnaje se celkem zúčastnilo 11 
účastníků – 10 mužů a 1 žena.  
Umístění:  1. místo - Peter Sagan  
                 2. místo - Antonín Huška 
                 3. místo - Lumír  Otípka 

  

 
V sobotu 9. května 2015 se v Hukovicích na hřišti za hasičárnou konal 
II. ročník noční soutěže v požárním útoku O pohár obce Bartošovice. 
Soutěže se zúčastnilo 29 družstev, což je o 10 více než loni. V tomto 
ročníku přibyla 2 mužská družstva a 6 ženských. Soutěžící přijeli nejen 
z okolí, ale také z okresů Opava (Jelenice, Větřkovice, Závada), 
Frýdek-Místek (Fryčovice, Brušperk, Krmelín), Přerov (Vysoká), Vsetín 
(Mikulůvka) a také k nám zavítal nejlepší tým ze Slovenska 
(Podvysoká).  
Přesně ve 21 hod. se za potlesku diváků postavili na start muži 
z Hukovic. Na základně nikdo nezaváhal, útok byl pěkně rozběhnutý, 
voda nabrána. Bohužel pravý proudař v kopci špatně došlápl, zakopl a 
nedoběhl do bezpečné zóny a hadice zaplňovaná vodou jej stáhla a 
otočila. Strojník sice ubral plyn a proudař se dostal za čáru a dokončil 



útok, ale výsledný čas 26,97 s znamenal 15. místo. Pravý terč byl 
sestřiknut v čase 15,78 s, což byl čas na stupně vítězů. Domácí 
družstvo žen startovalo jako páté a také za potlesku obecenstva 
předvedlo slušný útok s výsledným časem 24,05 s. Naše děvčata si 
převzala z rukou místostarosty obce pohár za 2. místo. Lepší čas se 
podařilo zaběhnout jen konkurentkám z Novojičínské ligy, ženám 
z Tísku. K vidění byla spousta povedených útoků, ale 8 družstvům se 
nepodařilo náš hrb zdolat. 
Nemrzí nás, že se muži neumístili „na bedně“, důležité je, že časem na 
levém terči ukázali, že jsou schopni zaběhnout kvalitní čas a také je 
pro nás jako organizátory podstatné, že se líbilo divákům a ostatním 
účastníkům. 
Děkujeme našim sponzorům za finanční a materiální pomoc především 
Obci Bartošovice, firmě Axma, s. r. o., Autodoprava Martin Friedl, p. 
Luboši Demlovi, Radku Friedeckému, SDH Kujavy za zapůjčení kádě, 
členkám Českého červeného kříže Hukovice za pomoc s občerstvením 
a občanům z obou částí obce za diváckou podporu a úžasnou 
atmosféru. 
Již nyní vás zveme dne 5. září 2015 na V. ročník Hukovického hrbu , 
který je 9. kolem Novojičínské ligy Hasičské vzájemné pojišťovny 
v požárním útoku. 
 
Výsledky (sekundy): 
Muži:  1. Podvysoká – 15,75; 2. Závišice – 16,11; 3. Tošovice – 16,64; 
Tísek – 16,84; 5. Závada – 17,09; 6. Stachovice – 17,40; 7. Kujavy – 
17,73; 8. Janovice – 18,72; 9. Vysoká – 19,32; 10. Jakubčovice n. O. – 
19,48; 11. Mikulůvka – 19,73; 12. Jelenice – 20,23; 13. Libhošť – 
20,76; 14. Fryčovice – 23,80; 15. Hukovice – 26,97 ; 16. Brušperk – 
29,24; 17. – 21. Kateřinice – N; Bernartice n. O. – N; Výškovice – N; 
Větřkovice – N; Krmelín – N. 
Ženy:  1. Tísek – 22,30; 2. Hukovice – 24,05 ; 3. Brušperk – 26,35; 4. 
Libhošť – 26,51; 5. Jelenice – 28,10; 6. – 8. Krmelín – N; Bernartice n. 
O. – N; Tošovice – N. 
 
 
                                                       Ján Pelikán ml., starosta SDH  

                                                     Jan Hašler, vedoucí sport. družstev 
                                                        Pavel Sopuch, velitel SDH   
 
 



V sobotu 16. května 2015 se na zámku v Bartošovicích konal již 14. 
ročník Otvírání Poodří a Pooderského koštování. Program byl zahájen 
prezentací MAS Regionu Poodří a MAS Podpolanie a dále pak 
jednotlivými držiteli regionální značky „Moravské Kravařsko regionální 
produkt®“. V 10,00 hodin vyšla 25 členná skupina se zástupcem ČSOP 
Bartošovice a ornitologem do Poodří, po zelené značce Zámecké 
naučné stezky. Rovněž byla zahájena projížďka na raftech na Dolním 
bartošovickém rybníku a komentovaná prohlídka Záchranné stanice 
pro volně žijící živočichy. Ve stánku MAS byla prezentována jídla 
z vydané publikace „Tradiční jídla 
a speciality z Poodří a Podpolaní“. 
Recepty z této knihy byly využity i 
pro přípravu jídel, které mohli 
návštěvníci ochutnat v prostorách 
zámku-  husí stehno na sušených 
hruškách, sekané maso zelím 
obalované, kapr ve slaninovém 
kabátku, sulc s octem a cibulí a ze 
slovenských jídel pak strapačky se 
zelím a uzeným masem. 
Ve 12,00 hodin bylo zahájeno 
vlastní koštování ovocných pálenek v kategorii slivovice, hruškovice a 
jabkovice. Ve slivovici bylo 13 vzorků, tj. vítězů obecních kol členských 
obcí Regionu Poodří, v hruškovici 10 a v jabkovici také 13 vzorků. 
Komise měla velmi složitou úlohu, hodnocení bylo velmi těžké, kvalita 
pálenek se každým rokem zvyšuje.    
A jednotliví vítězové? 
Kategorie slivovice 
1. František Štůrala, Bílov, 2.Ïvo Mišovič, Kunín, 3. Arnošt Šajtar, 
Albrechtičky 
Kategorie hruškovice 
1.Jaroslav Venglář, Hladké Životice, 2.Libor Janošek, Petřvald – 
Petřvaldík, , 3. Ing. Oldřich Usvald, Pustějov 
Kategorie jabkovice 
1.Rudolf Kuřec, Skotnice, 2.Karel Bednařík, Pustějov, 3.Libor Janošek, 
Petřvald – Petřvaldík 
I přesto, že se v letošním roce žádná z pálenek, které postoupily 
z obecního kola z naší obce neumístila na čelních místech, děkujeme 
všem, kteří dodali vzorky do regionálního kola k degustaci. 



V dalším doprovodném programu měli možnost návštěvníci shlédnout 
vystoupení country kapely Kondoři, promítání DVD pořízené v rámci 
realizovaného mezinárodního projektu spolupráce. Dále vystoupily děti 
z pěveckého sborečku „Notička“ z mateřské školy Tovární ze 
Studénky. Program obohatily svým pěveckým a kulturním vystoupením 
zaměřeným na přírodu v Poodří. 
Slovenští partneři se s námi rozloučili hrou na fujaru. Účastníci 
letošního ročníku „Otevírání Poodří“ měli možnost si prohlédnout 
bartošovický vodní mlýn. V rámci akce „Oživlý mlýn“ se uskutečnilo 
slavnostní rozpohybování této technické kulturní památky. 
V prostorách mlýna mohli návštěvníci shlédnout výstavu fotografií 
s názvem „Postřehy“ Vladana Máchy, majitele mlýna. Tato technická 
památka bude nově sloužit jako muzeum, galerie, ateliér i jako místo 
setkávání. 

V rámci akce byl přítomným 
držitelům regionální značky 
"MORAVSKÉ KRAVAŘSKO 
regionální produkt®" předán 
certifikát, který má platnost do 
31. 5. 2017. 
 

 
Minulý víkend byli bartošovičtí Včelaříci s  Komunitní školou 
Bartošovice, o. s., pořadateli bartošovické včelařské stezky 
v prostorách Lapače, určené pro děti včelařských kroužků v okrese 
Nový Jičín.  Pozvání přijali děti ze včelařského kroužku Kančí Hory, 
Heřmanice u Oder a děti ze včelařského kroužku Příbor.  Cílem stezky 
bylo hravou formou ověřit včelařské znalosti malých Včelaříků, kdy na 
30 stanovištích v lese plnili včelařské úkoly – rozpoznat části včely 
v mikroskopickém zvětšení, včelařské pomůcky a samozřejmostí byla 
botanika, kdy děti museli určit správně rostlinu, ale i kdy je pro včelky 
přínosná. 
Stezky se zúčastnilo celkem 17 dětí, z toho 5 dětí z bartošovického 
kroužku, 4 děti z příborského kroužku a 8 dětí z heřmanického 
kroužku.  Co se týče celkového pořadí, tak první tři místa získali děti 



z příborského kroužku, který se umístil i letos na Zlaté včele 2015 
v Sedlišti na 1. místě. Pořadí: 1. místo – Daniel Bula (mimo jiné se 
umístil letos na celorepublikové Zlaté včele 2015 na 10. místě), 2. 
místo – Jaromír Horkel, 3. místo – Tobiáš Tyleček.  Všichni účastníci 
stezky byli odměněni voskovou plaketou, která byla pro nás na 
zakázku vyrobena. 
Pořadí bartošovického kroužku:  4. místo – Jareček Genči, 5. místo – 
Jakub Procházka, 7. místo – Lucie Weissová, 10. místo – Jonáš Kmeť, 
12. místo – Matyáš Kmeť. 
Pro zdokonalení 
včelařské zručnosti 
byla zvolena soutěž - 
kompletace malých 
oplodňáčků, která byla 
určena pouze pro děti 
kroužku z Heřmanic a 
Příbora, poněvadž 
bartošovický kroužek 
již má za sebou stavbu 
18 kusů těchto 
oplodňáčků, z toho 8 
je již osazeno matkami 
vlastní produkce. 
Bartošovičtí Včelaříci měli tedy za úkol postavil plemenáč, který budou 
o tomto víkendu sami osazovat s novou matkou F1 Troiseck, pro které 
pojedeme na včelařskou farmu. 
Děti se na stezce aktivně zapojovali, a to nejen na stanovištích, ale  
i v kuchyni, kdy pomáhali s přípravou snídaně a večeře, ale rovněž i 
s uklízením nádobím. Při loučení  jsme si slíbili, že se uvidíme v příštím 
roce na 3. ročníku včelařské stezky, anebo i dříve při zabydlení 
kočovného vozu, který bychom měli během prázdnin dokončit. 
Z heřmanického kroužku jsme dostali na památku krásný rámek 
s fotografiemi dětí z kroužku, desatero správného včelaře, cedulku na 
kočovný vůz a pampeliškový med  vlastní výroby. 
Na závěr jsme chtěli poděkovat paní učitelce Goldové, Martinovi, 
Hance a Štefanovi za přípravu stanovišť a hlídání dětí, aby se nám na 
stezce nezatoulali, rovněž i pracovnicím školní jídelny za přípravu a 
dovoz oběda a mamince a babičce Lucky za pomoc se servírováním 
oběda.  
 

Včelaříci Lucka, Eliška, Jakub, Radek, Jarek, Jonáš a Matyáš 



sobota 6. června 2015 , areál TJ Sokol Vražné
13,30 hodin – slavnostní zahájení soutěže v netradičních disciplínách 

 

pátek 12. června 2015  od 15,00 hodin – areál 
Stodolní v Bartošovicích 
 
 

se bude konat v sobotu 13. června 2015  na rybníku 
a požární nádrži v Hukovicích 
kategorie d ěti  (0-15 let): poplatek 50,- Kč, 
prezentace od 7:30 hod., začátek v 8:00 hod. 
kategorie dosp ělí (od 16 let): poplatek 100,- Kč,  

  prezentace od 6:00 hod., začátek v 7:00 hod. 
- účastník nemusí být členem ČRS nebo držitelem rybářského lístku 
  přihlásit se můžete na tel. č. 775 147 355 nebo na místě (počet míst    
  omezen) 
- pro nejlepší rybáře jsou připraveny ceny 
- občerstvení zajištěno (nejen ryby, pivo, nealko...) 
- akce se uskuteční za každého počasí 
 

sobota 27. června 2015  od 19,00 hodin – areál Stodolní 
K tanci i poslechu hraje hudba Ladislava  Pospěcha, vstupné 40,- Kč 
občerstvení zajištěno 

 
 

neděle 28. června 2015  – areál Stodolní 
 
10,45 hodin – mše svatá v kostele Petra a 
Pavla v Bartošovicích 
 

 



od 15,00 hodin vystoupí v areálu Stodolní 
KAMELIE  – Hana Buštíková a Dana Vlková 
 
pouťové atrakce, stánkový prodej 
 
občerstvení po celý den zajištěno 
 

 

proběhne 30. června 2015 od 8,00 hodin na obecním sále 
v Bartošovicích. 
 

 

V měsíci květnu oslaví svá životní jubileum 
paní Jiřina Souralová 
pan Antonín Krištof 
pan František Skopal 
pan Ladislav Růža 
Oslavencům přejeme hodně zdraví, elánu, 
štěstí  a  osobní pohody ! 
 

Nechcete se nudit doma a 
přemýšlíte, kam vyrazit? 
Pojďte se pobavit na tradiční 
hudebně-dramatický festival 
Unplugged! 
Výjimečná atmosféra, nezapomenutelná taneční, divadelní a hudební 
čísla, to všechno v režii studentů bíloveckého gymnázia. Přijďte se 
zasmát a užít si kulturní zážitek na úrovni! 
Unplugged 2015 čeká jen na vás!  
Najdete nás na Facebooku nebo na unplugged.gmk.cz. 
Místo konání:   
hala Gymnázia M. Koperníka v Bílovci 
Datum konání:  
čtvrtek 11. června od 18:00 – vstupné: 80 Kč 
pátek 12. června od 18:00 – vstupné: 100 Kč 



 

 

Bartošovický zpravodaj č. 6 / 2015 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 Bartošovice čp. 
135, dne 1. června 2015 , IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 758 679.  Evidenční číslo 
přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  MKČR  E 16453.  Zpravodaj vychází  1x  
měsíčně nákladem 600 výtisků. 



OBEC Bartošovice 

Zastupitelstvo obce Bartošovice 

Obecn ě závazná vyhláška Obce Bartošovice č. 1/2015 

o stanovení systému shromaž ďování, sb ěru, p řepravy, t řídění, využívání  
a odstra ňování komunálních odpad ů a nakládání se stavebním odpadem 

na území obce Bartošovice 
 

Zastupitelstvo obce Bartošovice se na svém zasedání dne 20. května 2015  
usnesením č. 5.2.4 usneslo vydat na základě § 17 odst. 2 zákona č. 185/2001 
Sb., o odpadech a o změně  
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 
odpadech“), a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o obcích“), tuto obecně závaznou vyhlášku: 

 

Čl. 1 

Úvodní ustanovení 
Tato obecně závazná vyhláška (dále jen „vyhláška“) stanovuje systém 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů vznikajících na území obce Bartošovice, včetně 
nakládání se stavebním odpadem1). 

Čl. 2 

Třídění komunálního odpadu  

1) Komunální odpad se třídí na složky: 
 

a) biologické odpady (rostlinného původu), 
b) papír, 
c) nápojové kartony, 

                                                           
1)

 Vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog 

odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, 
dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu 
odpadů (Katalog odpadů) 

 



d) plasty včetně PET lahví, 
e) sklo (bílé a barevné), 
f) kovy, 
g) nebezpečné odpady, 
h) objemný odpad, 
i) směsný komunální odpad. 

 

2) Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komunální odpad 
po stanoveném vytřídění podle odstavce 1 písm. a), b), c), d), e), f), g) a 
h). 

 

Čl. 3 

Shromaž ďování t říděného odpadu 
1) Tříděný odpad je shromažďován do zvláštních sběrných nádob. 
2) Zvláštní sběrné nádoby jsou umístěny na těchto stanovištích uvedených 

v příloze č. 1 této vyhlášky. 
3) Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny příslušnými 
nápisy: 

a) papír – barva modrá, 
b) plasty včetně PET lahví – barva žlutá, 
c) sklo barevné –barva zelená, 
d) sklo bílé – barva bílá, 
e) nápojové kartony – pytle barvy oranžové. 

4) Do zvláštních sběrných nádob je zakázáno ukládat jiné složky 
komunálních odpadů, než pro které jsou určeny. 
 

Čl. 4 
Sběr nápojových karton ů 

Na nápojové kartony jsou obecním úřadem bezplatně vydávány pytle 
oranžové barvy. Informace o sběru jsou zveřejňovány na výlepových 
plochách, na internetových stránkách obce, v Bartošovickém zpravodaji a 
místním rozhlase. 

 

Čl. 5 
Sběr a svoz kov ů 

1)  Kovy lze odkládat do kontejneru umístěného u technických služeb v 
Bartošovicích nebo na sběrném místě „na Lapači“. Informace o sběru 



jsou zveřejňovány na výlepových plochách, na internetových stránkách 
obce, v Bartošovickém zpravodaji a místním rozhlase. 

2) Kovy lze dále odevzdávat ve sběrných dvorech ve Studénce.  

Čl. 6 
Sběr a svoz biologických odpad ů 

1) Biologické odpady lze kompostovat v místě svého vzniku.  
2) Biologické odpady lze dále odkládat do zvláštních sběrných nádob 

umístěných u technických služeb v Bartošovicích a u prodejny potravin 
v Hukovicích, a to celoročně. Informace o sběru jsou zveřejňovány na 
výlepových plochách, na internetových stránkách obce, v Bartošovickém 
zpravodaji a místním rozhlase. 

Čl. 7 
Sběr a svoz nebezpe čných odpad ů 

Sběr a svoz nebezpečných odpadů2) je zajištěn na sběrném místě „na Lapači“ 
do zvláštních sběrných nádob k tomu určených.  Informace o sběru jsou 
zveřejňovány na výlepových plochách, na internetových stránkách obce, v 
Bartošovickém zpravodaji a místním rozhlase. 

Čl. 8 

Sběr a svoz objemného odpadu  

1) Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům 
nemůže být umístěn do sběrných nádob (např. koberce, matrace, nábytek 
…). 

 

2) Sběr a svoz objemných odpadů je zajištěn na sběrném místě „na Lapači“ 
do sběrných nádob k tomu určených.  Informace o sběru jsou 
zveřejňovány na výlepových plochách, na internetových stránkách obce, v 
Bartošovickém zpravodaji a místním rozhlase. 

Čl. 9 

                                                           
2) Vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog 
odpadů, Seznam nebezpečných odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, 
dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu 
odpadů (Katalog odpadů) 

 



Shromaž ďování sm ěsného komunálního odpadu  

1) Směsný komunální odpad se shromažďuje do sběrných nádob. Pro účely 
této vyhlášky se sběrnými nádobami rozumějí: 
a) typizované sběrné nádoby (popelnice, kontejnery) určené ke 

shromažďování směsného komunálního odpadu, 
b) odpadkové koše, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích 

v obci, sloužící pro odkládání drobného směsného komunálního 
odpadu. 

 

2) Stanoviště sběrných nádob je místo, kde jsou sběrné nádoby trvale 
nebo přechodně umístěny za účelem dalšího nakládání se směsným 
komunálním odpadem oprávněnou osobou. Stanoviště sběrných nádob 
jsou individuální nebo společná pro více uživatelů. 

 

Čl. 10 

Nakládání se stavebním odpadem 

1) Stavebním odpadem se rozumí stavební a demoliční odpad. Stavební 
odpad není odpadem komunálním. 

2) Stavební odpad lze použít, předat či odstranit pouze zákonem 
stanoveným způsobem. 

 

3) Pro odložení stavebního odpadu je možné objednat obecní kontejner, 
který bude přistaven a odvezen za úplatu. 

 

Čl. 11 

Závěrečná ustanovení 

1) Nabytím účinnosti této vyhlášky se zrušuje Obecně závazná vyhláška 
obce  
č. 3/2008, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění 
a využívání komunálních odpadů, včetně systému nakládání se 
stavebním odpadem na území obce Bartošovice. 

 

2) Tato vyhláška nabývá účinnosti 18. června 2015.  
 



                                                                                           

…..…………………….                                                  ..…..………………….…      

 Rostislav Čubok,vr                                           MVDr. Kateřina Křenková, v.r. 

      místostarosta                                                                        starostka  

Příloha č. 1 

k Obecn ě závazné vyhlášce Obce Bartošovice č. 1/2015 o 

o stanovení systému shromaž ďování, sb ěru, p řepravy, t řídění, využívání 
a odstra ňování komunálních odpad ů a nakládání se stavebním odpadem 

na území obce Bartošovice 
 
 

STANOVIŠTĚ ZVLÁŠTNÍCH SBĚRNÝCH NÁDOB 
 

BARTOŠOVICE 

 

- u prodejny Jednoty na dolním konci 
- u zámku 
- u budovy základní školy 
- na parkovišti v centru obce  
- u technických služeb  
- u panelových domů č.p. 304, 305, 391,392,393 a 396 
- u prodejny Jednoty na horním konci  
- u autobusové zastávky na horním konci  
- u točny autobusů na horním konci  

HUKOVICE 

 

- u prodejny potravin v Hukovicích  
- u zastávky „Hukovice-Jednota“  
- u bytovek v Hukovicích  

 


